
 
 
 

Λευκάδα 25 Φεβρουαρίου 2003 
 

∆ελτίο Τύπου 
 

   Η Ε.Τ.Ι.Ν. συνεχίζοντας την προσπάθεια προβολής των Ιόνιων Νησιών ως 

ενιαίο τουριστικό προορισµό, συµµετείχε στην έκθεση ΒΙΤ του Μιλάνου ως 

συνεκθέτης στο περίπτερο του ΕΟΤ, στο οποίο είχε προνοµιακή θέση. Το 

περίπτερο των Ιόνιων Νησιών στο οποίο συνεργάστηκαν οι 4 Νοµοί: Κέρκυρας, 

Λευκάδας, Κεφαλονιάς-Ιθάκης, Ζακύνθου και η Π.Ι.Ν, καταλάµβανε εκθεσιακό 

χώρο 50 τ.µ. και είχε πρόσβαση από τρεις πλευρές. 

   Η έκθεση λειτούργησε τις 2 πρώτες µέρες για το κοινό ενώ οι εµπορικοί 

επισκέπτες είχαν τη δυνατότητα να την επισκεφθούν καθ’ όλη τη διάρκειά της. 

   Το ενδιαφέρον του κοινού για τα Ιόνια Νησιά ήταν πολύ µεγάλο και 

υπολογίζεται ότι κατά τη διάρκεια της έκθεσης διανεµήθηκαν περίπου 16.000 

διαφηµιστικά έντυπα και άλλο διαφηµιστικό υλικό. Είναι γνωστό άλλωστε ότι η 

Ιταλία αποτελεί για τα Ιόνια µια πολύ σηµαντική και παραδοσιακή τουριστική 

αγορά κάτι που καταδεικνύει και τη σπουδαιότητα της παρουσίας µας στην 

έκθεση του Μιλάνου η οποία είναι και η µεγαλύτερη του είδους της στην γείτονα 

χώρα. 

   Τους χώρους του περιπτέρου της Ε.Τ.Ι.Ν. επισκέφθηκε ο Υφυπουργός 

Ανάπτυξης κ. Γεωργακόπουλος, ο Γενικός Γραµµατέας Τουρισµού κ. 

Γεωργαράκης, ο Πρόεδρος του ΕΟΤ κ. Πατέλης και ο Νοµάρχης Ζακύνθου κ. 

Γάσπαρος. 

   Στο περίπτερο παρευρέθηκε µεγάλος αριθµός επιχειρηµατιών (ξενοδόχοι-

τουριστικοί πράκτορες) των Ιονίων οι οποίοι πραγµατοποίησαν επαγγελµατικές 

επαφές µε Ιταλούς Τουρ Οπερειτορς. 

   Κατά τη διάρκεια της έκθεσης τηλεοπτικό συνεργείο της RAI πήρε πλάνα από 

το περίπτερο ενώ συνεργείο του Tg 4 µίλησε µε τον κ. Γαλιατσάτο πρόεδρο της 

Ένωσης Ξενοδόχων Κεφαλονιάς-Ιθάκης και τον κ. Κυπριώτη ξενοδόχο και 

εκπρόσωπο της Νοµαρχίας Ζακύνθου στη συγκεκριµένη έκθεση, σχετικά µε τις 

προβλέψεις για την τουριστική κίνηση του 2003. 



   Εκτός των παραπάνω, πραγµατοποιήθηκαν και άλλες σηµαντικές επαφές µε 

δηµοσιογράφους όπως µε τον Antonello Taglia από το δορυφορικό κανάλι 

SAILING CHANNEL ( µε 3.500.000 τηλεθεατές στην Ευρώπη και στην 

Μεσόγειο) ο οποίος ενδιαφέρθηκε για τη προβολή των δυνατοτήτων που 

παρέχουν τα Ιόνια σε όσους ασχολούνται µε την ιστιοπλοϊα. Είχαµε επαφή µε τον 

κ. Giuseppe Del Pietro από το τουριστικό περιοδικό SUNTIME για το πώς θα 

µπορούσαµε να προβάλλουµε τα Ιόνια διαµέσου των σελίδων του. Επίσης 

συναντηθήκαµε µα τον κ. Andrea Zanti συγγραφέα-δηµοσιογράφο, ο οποίος 

θέλει να συµπεριλάβει τα Ιόνια στο βιβλίο-οδηγό που ετοιµάζει σχετικά µε τις 

µικρές ποικιλίες κρασιών της Μεσογείου και µε τον κ. Morello Pecchioli, 

δηµοσιογράφο της εφηµερίδας L’ ARENA της Βερόνα, ο οποίος ασχολείται µε 

θέµατα τουρισµού και διεθνούς κουζίνας και ο οποίος ζήτησε πληροφορίες 

σχετικά µε τις γεύσεις των Ιονίων. Τέλος υπήρξαν προτάσεις για καταχωρήσεις 

σε διάφορα τουριστικά έντυπα τις οποίες και εξετάζουµε.  

   Κλείνοντας, θα πρέπει να αναφερθούµε στην εκδήλωση που οργάνωσε ο ΕΟΤ 

µε παραδοσιακές ελληνικές γεύσεις την ∆ευτέρα 17/2 στο χώρο του ελληνικού 

περιπτέρου και στην οποία παρευρέθηκαν πολλοί επίσηµοι καθώς και 

επαγγελµατίες από το χώρο του τουρισµού. 

 

 

Από την Ε.Τ.Ι.Ν. 

 

Φωτογραφίες από την έκθεση ΒΙΤ 2003 µπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση 

www.ionianislands.gr 

 

  

    


